

Přijímacího řízení do vyššího ročníku

Ředitel střední školy, jejíž činnost vykonává Gymnázium, Trutnov, Jiráskovo náměstí 325, 541 01 Trutnov, vyhlašuje v souladu s § 63 zákona 561/2004 Sb. v platném znění (školský zákon) přijímací řízení do vyššího ročníku v souladu s níže uvedenými pravidly:

Přijímání do vyššího ročníku na střední škole podle § 63 školského zákona

Ředitel školy může uchazeče přijmout do vyššího než prvního ročníku vzdělávání ve střední škole. V rámci přijímacího řízení může ředitel školy po posouzení dokladů uchazeče o předchozím vzdělávání stanovit jako podmínku přijetí vykonání zkoušky, a určit její obsah, termín, formu a kritéria hodnocení, a to v souladu s rámcovým vzdělávacím programem příslušného oboru vzdělání. V případě, že ředitel školy rozhodne o přijetí uchazeče, určí ročník, do něhož bude uchazeč zařazen.

Žádost o přijetí do vyššího ročníku a přihláška ke vzdělávání (formuláře v příloze) musí být podána v souladu s výše uvedeným vyhlášeným přijímacím řízením zletilým uchazečem nebo ZZ uchazeče nezletilého a musí být doručena do kanceláře školy. Přílohou žádosti jsou ověřené kopie ročníkových vysvědčení z předchozího středoškolského vzdělávání (dle skutečnosti – např. 1. - 3. ročník nebo v případě osmiletého oboru kvinta, sexta, septima). Žadatel, který předchozí vzdělávání absolvoval na Gymnáziu Trutnov, kopie vysvědčení předkládat nemusí (údaje jsou k dispozici v matrice školy). Potvrzení o zdravotním stavu se na přihlášce nevyžaduje.

Vzhledem k potřebě ověření, zda je v uvažovaném ročníku volné místo, a je tedy možné přijímací řízení v daném okamžiku realizovat, **doporučuje se vždy předchozí konzultace s ředitelem školy realizovaná telefonicky na číslo 736 633 385.**

Uchazeči o vzdělávání konají přijímací zkoušku, která se skládá z testu z českého jazyka, anglického jazyka a matematiky. V případě, že předchozí úspěšně absolvované vzdělávání, které uchazeč řádně doloží ověřenou kopií nebo originálem ročníkových vysvědčení (nebo bude k dispozici v matrice školy), bylo realizováno na stejném (79-41-K/81- gymnázium) nebo velmi podobném oboru (79-41-K/41 – gymnázium), do něhož se uchazeč hlásí, posoudí ředitel školy konkrétní okolnosti žádosti (studijní výsledky, doba uplynulá od úspěšného dokončení posledního posuzovaného ročníku vzdělávání nepřesahující 5 let) a může povinnost konat přijímací zkoušku zrušit.

Pokud bude přijímací zkouška vyžadována bude se konat do 14 dnů od rozhodnutí o jejím konání. Hodnocení jednotlivých předmětů PZ bude bodováno (za každý jednotlivý test maximálně 20 bodů). V případě prominutí přijímací zkoušky bude předchozí průměrný (za všechna pololetí ukončených ročníků) dosažený prospěch v předmětech shodných s předměty PZ převeden na body tak, aby mohlo hodnocení bylo bodově srovnatelné a mohlo být vytvořeno pořadí uchazečů (pro případ převisu zájmu). Za známky obdrží uchazeč body takto: výborný 20 bodů, chvalitebný 15 bodů, dobrý 10 bodů, dostatečný 5 bodů, nedostatečný 0 bodů. Průběh bodování je lineární. Nejúspěšnější uchazeči v celkovém pořadí budou do naplnění volné kapacity přijati ke vzdělávání. Snížená známka z chování během předchozího vzdělávání je hodnocena zápornými body (uspokojivé – minus 20 bodů za každé takové hodnocení, neuspokojivé – minus 50 bodů za každé takové hodnocení). Uchazeč, který dosáhne celkově záporné bodového zisku nebude ke vzdělávání přijat v žádném případě.

V Trutnově dne 1. 9. 2022

Mgr. Petr Skokan
ředitel školy